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Às quinze horas e vinte e seis minutos do dia trinta de setembro de dois mil e vinte
e dois, na sala 1-209 do CEFET- MG Campus Leopoldina, reuniram-se presencial-
mente os servidores Anderson Grandi Pires, Luís Augusto Mattos Mendes,  Michele
Ribeiro Fidelis e Luís Cláudio Gamboa Lopes (de forma remota),  sob a Presidência
da Coordenadora do Curso de Engenharia de Computação, a Professora Gabriella
Castro Barbosa Costa Dalpra,  para tratar  dos seguintes assuntos em pauta:  1)
Aprovação da Ata da 38ª reunião e 2) Apreciação do novo PPC. A Prof.ª Gabri-
ella começou a reunião dando as boas-vindas aos presentes, leu os pontos de pau-
ta e perguntou se a mesma estava aprovada. Todos foram de acordo e a pauta foi
aprovada por unanimidade. Passando para o ponto 1) Aprovação da Ata da 38ª
reunião: O Prof. Anderson havia feito algumas sugestões de alterações na ata, por
e-mail e o documento compartilhado com os presentes já contemplavam as mes-
mas. Todos procederam a leitura e após a Presidente fazer uma pequena altera-
ção, a ata foi  aprovada por unanimidade. No próximo tópico  2) Apreciação do
novo PPC: O Prof. Luís Augusto tomou a palavra e sugeriu que os pontos peden-
tes do PPC fossem divididos a fim de que o trabalho seja finalizado no dia de hoje.
A Prof.ª Gabriella comentou sobre a planilha que os docentes Matusalém e Ander-
son criaram para a inserção de dados e geração automática dos quadros que preci-
sarão estar no novo PPC. A Presidente abriu o arquivo no aplicativo Microsoft Te-
ams da reestruturação do PPC. O Prof. Anderson pediu para a Prof.ª Gabriella con-
sultar Belo Horizonte e verificar se no PPC precisa ter todos os conteúdos obrigató-
rios da  Resolução CNE/CES 5/2016 (Institui as Diretrizes Curriculares Nacionais
para os cursos de graduação na área da Computação, abrangendo os cursos de
bacharelado em Ciência da Computação, em Sistemas de Informação, em Enge-
nharia de Computação, em Engenharia de Software e de licenciatura em Computa-
ção, e dá outras providências). A Presidente disse que enviará um Memorando na
próxima semana,  com esse  questionamento  e  antes  pedirá  a  contribuição  dos
membros para a construção do mesmo. Voltando para o PPC, a Prof.ª Gabriella
disse que no Quadro 12, o que está em preto está validado e o que está em verme-
lho, ainda falta validar. Após ampla discussão, definiu-se que a Prof.ª Gabriella e o
Prof. Luís Augusto terminarão de inserir os quadros no PPC, ficarão com o Eixo 11
e farão a conferência. O Prof. Anderson conferirá os quadros do Eixo 8. A Prof.ª Mi-
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chele fechará o item 4 a partir do perfil do egresso e o Prof. Gamboa concluirá os
itens 5 e 6 do PPC. Todos concordaram em deixar as modificações que serão feitas
pelos membros do Colegiado aprovadas e no final do dia, a Presidente gerará um
PDF e enviará a proposta do novo PPC para a DIRGRAD (Diretoria de graduação).
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e vinte e
quatro minutos e para registro, eu,  Luciana Justino Cardoso lavrei a presente ata
que vai assinada por mim e pelos presentes.
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